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ATENCAO!

1. NAO ¢é permitido utilizar calculadora nem consultar livros e anotacoes;

2. Vocé deve justificar todas as suas respostas;

3. Faca a prova a lapis;

4. A prova tem duragao de 2 horas e vocé podera deixar a sala somente ap6s as 14h;
5. O gabarito estara disponivel na internet ap6s a realizag¢do da prova;

6. Boa prova!



Questao 1 Determine para que valores de a € R as matrizes abaixo sdo diagonalizaveis e justifique
sua resposta (cada item vale 2 pontos):
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Questdo 2 Seja F o subespaco de R* formado pelas solugdes do sistema linear

' X1+Xo+X3+X4 =
X1—X2—Xx3+2x4 = 0
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(a) (2 pontos) Determine uma base ortonormal para F.
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(b) (2 pontos) Determine uma base ortonormal para F*.
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Questao 3 (2 pontos) Considere a matriz
-3 =5
=77
Use o que vocé aprendeu sobre diagonalizacdo de matrizes para calcular A'°. Vocé ganha mais um

ponto se encontrar a expressao (correta) para A" para qualquer n € N.
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